



买卖二手注塑机
6188_13858922856_525905
东虹未建房转让
7640 二间 18368699201
声明
7653 周春燕遗失 2009
年 11 月 4 日取得的护
士执业证书,编号为
200933028202,特此
声明。

用脚步丈量疫情 直面风险担使命 全市 4.5 万党员干部筑起红色防线

记者 王导

本报讯 1 日一早,当大多数人还在假期的睡梦中时,江南街道金胜社区主任姚勇已经来到社区,召集所有社区党员干部和志愿者,分配当天的防疫工作任务。

最近几天,社区里陆续有 70 多名返永人员。姚勇和同事每天都要逐个上门,与卫生院护士一道给他们测量体温,嘱咐隔离事项,确保无一遗漏。发现一些被隔离人员需要物资的,一一为其提供物资采购服务,确保市民安心在家。

下午 3 点多,正在辖区内检查商家有无人员聚集情形出现的姚勇接到电话通知,称有 3 名居住在金胜社区某小区的市民从温州回永,正在永康东高速公路卡点,为黄色预警人员,需要居家隔离。姚勇带着两名同事立即赶到永康东高速公路,做好思想工作后一路跟车护送同行至市民家中,并为他们联系

医生,当场进行体温监测,并建立档案。确认没有发热、咳嗽等症状后,姚勇和同事又继续投入到社区巡查当中,查看各小区封闭管理情况,在各小区楼道张贴防疫倡议书,通知出租户延期出租,查看有无偷跑偷回人员等忙完工作,早已过了下班时间,回到家已经是晚上 10 点了。

从早到晚连轴转,这是我市众多党员干部春节以来的普通一天。正是这样的一天接着一天,全市 4.5 万余名党员干部用他们默默无闻的付出筑起了一道坚实的红色防线。

疫情就是命令,防控就是责任。新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生后,全市 16 个镇(街道、区)党委(党工委)党员干部集体放弃休假,组建 1000 多个由网格员+联村干部+责任区医生组成的疫情防控团队,深入社区、农村、企业排摸疫情隐患,走村入户开展防疫宣传,确保防疫措施全覆盖、无死角。党员干部冲锋在前,带动

群众志愿者积极响应,构筑起了群防群治的钢铁长城。

用脚步丈量疫情,他们不是不知道劳累,担使命直面风险,他们不是不知道危险。为了打好这场防疫战,东城街道金城社区主任陈敏刚过完年就安顿好了家人,自己搬到外面居住。由于没有专业防护服,只有普通医用防护口罩,但每天要接触的人要说的话又那么多,陈敏知道风险一直存在。

跟家人分开居住,这样万一我被感染了,也不会传给他们,只是今年这个春节不能好好陪伴他们了。没有了家庭后顾之忧,陈敏全身心投入到社区防疫工作当中,每天起早贪黑确保工作全面到点到位。

全市 4.5 万余名默默付出的党员干部,他们也是父母,也是儿女,明知疫情防控一线危险重重,但依然冲在最前线。他们说,这是党员干部这个身份给了他们直面这场考验的勇气。在疫情面前,说不害怕那是假的,说不累那

更不可能。但是作为一名党员干部,就要有这份担当。陈敏说。

顾大局舍小家的何止陈敏一人。唐先镇上考村联村干部吴珍每天除了要联系监测留观人员外,还要整理各种汇总材料,一坐一站就是四五个小时,等把密密麻麻的数据更新出一个准确结果,往往已经到了凌晨一两点。连续奋战,她与每一位唐先镇党员干部扛起了疫线警卫员的责任。

疫情面前,有的人逆行而上阻击病毒站上医疗战线,有的人坚守后方织好防护网组成防疫战线。医疗战线的战士令人敬重,防疫战线的人员同样值得尊重。这个春节,虽然没了往常过年的热闹,但爱与温暖多了不一样的味道。

正是千万个像姚勇、陈敏、吴珍这样默默无闻的党员干部和志愿者们的奋战和付出,给全市人民撑起了一片安宁。风雨过后,便是彩虹,众志成城,金石可开。我们坚信,通过艰苦卓绝的战斗,我们定能打赢这场疫情阻击战。

市领导一线解难题 保障医疗物资供应

记者 吕高攀

本报讯 3 日下午,由市领导带队的新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作物资保障组深入浙江邦立医药用品有限公司、维众医疗器械有限公司、永康市巨立防护用品有限公司等企业,调研企业防疫物品生产情况。

邦立公司是一家专业研发、生产医疗器械的企业。目前该企业已于 2 日完成一次性使用医用口罩和医用外科口罩样品,目前已申请注册,并储备了相关原材料,随时可投入生产。

目前,我市疫情防控力度大,各种物资需求量大,相关医疗用品生产企业的首要任务就是管理好企业,认真组织生产,确保基层一线工作人员的防疫物品用量。同时,各个相关部门积极做好对接工作,共同攻坚克难,全力打赢这场防疫战。

■曝光台

芝英一居家隔离人员 执意外出被训诫

记者 何悦 通讯员 王煜

本报讯 1 日,现居住在芝英镇南市街 32 岁的湖北籍金某因在居家隔离时期执意外出,受到了芝英镇和芝英派出所的训诫。

金某 1 月 19 日到芝英镇居住,目前尚属黄色预警人员。2 月 1 日,金某未听从工作人员居家隔离的要求执意外出,在村口被设卡人员拦截。

芝英镇政府会同芝英派出所立即对金某进行训诫。当事人承认了自己的错误,并同意服从安排进行隔离。

这些举动,让战“疫”人员坚毅前行

■战“疫”暖心事

一场来势汹汹的新型冠状病毒感染的疫情牵动着全市人民的心。疫情无情人有情。连日来,全市社会各界纷纷捐款捐物,在疫情防控阻击战中留下了一个个动人身影。

这是我们的心意 企业乡贤纷纷捐款捐物

3 日下午,步阳集团通过市红十字会,定向捐款市经信局 100 万元,用于疫情防控急需防护物资购置。加上 1 月 31 日第一次 200 万元的捐款,步阳集团在 4 天时间内已捐款 300 万元。这也是截至目前我市金额最大的企业捐款。

2 日下午,步阳集团通过集团各个微信群,发动全国步阳员工参与捐款。号召一发出,各个微信工作群就被此起彼伏的捐款红包刷屏。到 3 日上午 10 点,在不到 24 小时的时间内,全国参与捐款的步阳人达到了 5000 多名,共计捐款金额 100 多万元。汇总的到账款项,在当天下午全部捐给了市红十字会。

3 日上午,浙江三锋实业股份有限公司通过市红十字会,定向捐赠市经信局 50 万元及 5000 双医用手套,用于我市抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情所需。三锋公司相关负责人表示,将密切关注疫情发展,恪尽企业公民责任,助力打赢疫情攻坚战。

把这笔款项捐给红十字会,是我们学校的一份心意,更想把这份爱心能延续下去。3 日上午,永康三中校长吕文礼将 114211.7 元善款捐赠给市红十字会,通过红十字会定向捐赠市中医院,用于我市疫情防控工作。原来,去年永康三中一学生被诊断出患有白血病,全校师生主动为其筹集了资金用以治疗。这笔爱心款治疗后还有结余,一直以该校的名义暂存在市红十字会。疫情当前,物资紧缺,我

们虽不能像医护人员一样奋战一线,却可以通过其他方式与他们并肩作战。吕文礼说。

永康卫校的家长也用实际行动传递正能量。自永康卫校家委会发出捐赠疫情防控紧缺物资的倡议书后,家长们纷纷响应。2 日,家长代表吕香茗将 12.4 万余元捐款捐赠到市红十字会,定向用于购买疫情防控物资。在捐赠中,还有来自理县的学生及家长。理县的一位学生家长说:回想起汶川地震,全国人民对我们无私帮助,现在我们也想尽一点绵薄之力,希望早日好起来。

700 箱方便面、700 箱达利园面包、350 箱牛奶、2 万只口罩。3 日上午,古山镇人民政府空地上堆叠如山的物资着实有些壮观。这些物资都是古山镇的市人大代表们捐赠的,总价值约 10 万元。2 日晚运抵镇政府,3 日上午工作人员就把物资全部分发到防疫一线。说完,古山镇党委书记胡广辉就跟工作人员一起,将一箱箱物资搬到车上送往各村。

我是永康人 小伙留下一箱口罩转身离开

疫情来袭,口罩需求量剧增。1 月 31 日 15 时 20 分许,金丽温高速永康出口停下了一辆浙 GVG788 的黑色轿车。一名穿红色衣服的小伙子下了车,给执勤人员递上了一个箱子,转身就走。

先生,你叫什么名字,能不能留一个联系方式?正在执勤的交通运输部门工作人员傅琪琪一看是一箱口罩,立马叫住了他。

这没什么好说的,我是永康人。小伙子说完就转身离开了。

傅琪琪说,小伙子看上去三十来岁。当时车流有点多,也顾不上追他,还好执勤的工作人员拍到了一张照

片。

我们卡点每天有 10 多名工作人员轮流执勤,确实很缺口罩。傅琪琪说,卡点执勤人员还收到过市民送来的矿泉水、纸巾等,真的感谢这些热心市民。

无独有偶。近日,西城街道溪边村乡贤徐文生、徐哲慷慨解囊,分别向该村村民无偿捐赠了 1000 余只和 7500 只医用口罩,以实际行动表达自己的关切之情以及对家乡人民疫情防控的支持和鼓励。

同样,象珠镇黄岗村白麻塘自然村村民吕海峰将从金华购回的 500 个口罩抬到村里,免费发放给村民,在特殊时期为村民送上了健康红包,同时进行防控知识宣传。

住在烈桥村真好 新永康人可免费自取农家菜

2 日,在西城街道烈桥村,只见村民们纷纷拿着自家种的新鲜蔬菜,往村菜场方向走去。

原来,烈桥村村民担心居住在该村的新永康人外出买菜不方便,便自发地到自家田里摘取新鲜蔬菜,定点放置,方便新永康人领取。

蔬菜摊上,一张简易的纸板上写着:农家菜免费自取,烈桥村新永康人互相转告。大白菜、莴笋、南瓜、豆芽、荸荠等蔬菜依次摆放着,甚至还有村民自己买的农产品。

我把儿子买回家的菜都拿出来了,还让孩子多带点其他蔬菜回来。新永康人也很辛苦,在这个特殊时期,想让他们有更多选择,感受到温暖。村民王笑眉笑呵呵地说。

得知村菜场有免费蔬菜供应,烈桥村新永康人纷纷前来挑选所需的蔬菜,而烈桥本村的人却无一人领取。看到这儿,一些新永康人感叹说:住在烈桥村真好。

记者 颜元滔 潘薇佳 胡锦 王导 叶宁 章芳敏 李梦楚 徐敏 通讯员 颜琴书

老聿

当过

永康市人民政府征兵

永康日报社

宣